



Comune di San Giovanni in Persiceto COSTO DI COSTRUZIONE QCC QUIETANZA DI PAGAMENTO

Dati Ordinante

Nominativo Muncescu Ludmila

Codice fiscale MNCLML79H56Z140N

Riferimenti dell'operazione

Emesso da Ente Creditore: Comune di San Giovanni in Persiceto

Codice Fiscale Ente Creditore: 00874410376

Codice IUV: 00362434200000384

Importo dovuto €: 524,26

Causale: COSTO DI COSTRUZIONE QCC

Data operazione: 07/12/2024 00:00:00

Denominazione PSP: UniCredit S.p.A

Identificativo pagamento assegnato da PSP: 6a74f7ea369441b3bbac1d71ec7c2818

Dettagli del pagamento:

Causale calcolo del contributo

RICEVUTA PAGAMENTO

Stampata in data: 10/12/2024 19:51

Importo totale pagato:524,26	Esito:Pagamento eseguito
Id Univoco Versamento: 00362434200000384	Dominio ente: 00874410376
Stazione richiedente: 03789750100_03	Riferimento data richiesta: 07/12/2024 00:00:00
Codice contesto pagamento: AAAAA00874410376T1733557037562	Data ricevuta: 07/12/2024 : 08:38

ISTITUTO ATTESTANTE	ENTE EMITTENTE
Denominazione: UniCredit S.p.A	Denominazione: Comune di San Giovanni in Persiceto
Identificativo PSP:UNCRITMM	Codice fiscale:00874410376

SOGGETTO PAGATORE	
Anagrafica:Muncescu Ludmila	
Tipo:F	
Codice fiscale:MNCLML79H56Z140N	

DOVUTI PAGATI

Id Univoco Dovuto	Importo pagato €	Id Univoco Riscossione	
00362434200000384	524.26	6a74f7ea369441b3bbac1d71ec7c2818	
Ente Beneficiario	Comune di San Giovanni i	Comune di San Giovanni in Persiceto	
Codice fiscale Beneficiario	00874410376	00874410376	
Dati specifici riscossione	9/0105102TS/	9/0105102TS/	
Causale	/RFB/00362434200000384	/RFB/00362434200000384/524.26/TXT/COSTO DI COSTRUZIONE QCC	
Riferimento richiesta	RPT20241207083717565I	RPT20241207083717565R9523	
Identificativo ricevuta	a4c800c74dfb46b0834f7e	a4c800c74dfb46b0834f7e4e5d9ddea8	